_—
OTAI

(=]
g 1T

BREEESE( R)BRAE

Botai Intelligent Equipment (Guangdong)Co.,Ltd.

DAth: A EEREHRIIPEICS A
I/ bk RELNTHRFEAREREXSL-1S
E3i%: 0769-839177770769-89617188
f£H:0769-82878777
EM: www.rbotai.com

BOTAl 2022588 F

.
OTAI

W BRI

BN B BT BT




BOTAIINTELLIGENT
2022 = BEASH/REFELIT/AMRA/REZERR

About us

-~ )
xFFA]
HHREHEES (TR BRATE, SHERY26000F, A TI00HA,
EBEECNCHENFNISE, T THRESMTHNME £ HE. 2
FRIELSH, RHLT, SRR, M HAEA, EEMUTS, T

B, ARME. A A EEFAEEERARITLRALRABE AT
BFREFER WAREILRE.

AR EFEANRBAHNESHEEEONR. BRURSIRENRE, N:
BREZST. ARBEREBN. FEBHATHINEFSE, O BaRER
— B E, ITENENHREGIE,

BINMNERBE ZMATF3CHER. LR OLED.EAFHEX~ iR
HEHARBEPNSERITF.TEEZLE ER LR KVIVO . CATL.
HhFh, 8 ATL ERER. 5%,

BEFRACWE" BE FL" AR NEVER, hEF R

SEIENE

BotaiIntelligent Equipment (Guangdong) Co., Ltd. covers an area of about 26,000
square meters, with more than 300 employees and about 150 high-precision CNC
machine tools, focusing on the research and development, production and sales of
precision transmission components. The main products are: Linear guide, ball screw,
aluminum module, steel linear module, precision platform, support seat, the company
scale, quality, technology, after-sales and other aspects in the domesticindustry
leading advantages. Committed to linear product domestic substitution, help the
development of national industry.

The company invests heavily in the procurement of advanced high-precisionimported
machine tools, grinders and high-end testing equipment, such as: Hexagon CMM,
Tokyo precision profilometer, Renishaw laser interferometer, etc., committed to
pushing the quality to a new height, to create excellent madein China.

Our products have been widely used in 3C, new energy, photovoltaic, OLED, medicine
and other related industrial equipment, and won high praise from customers. Main
customer groups: Apple, Huawei, Xiaomi, VIVO, CATL, BYD, Honeycomb, ATL, Longji
Group, etc.

Adhering to the corporate philosophy of "integrity", "responsibility", "professionalism’
and "enthusiasm", the company creates value for customers and society.

01 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 02



"?.M BOTAIINTELLIGENT 1 BOTAIINTELLIGENT S
SR 2022- BLSHRTLF/EERA/RBERR ~ . 2022 « EESHN/RKRLT/EERA/ZFERR -

- 1
: - it
. = g Wi
| gpe———
1Ans pumE,

PETOCRIC T me,

4 ““ Ay S _f\ ’!il’f! lHlIillII

EEF'_GE* Production and Technology

-

ERum Ll i

ENEE  mmam g BE L

—

Wom 3 = mmm BEN - -

iy, 48 s

www.rbotai.com




O BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT
2022 - EESH/RBLH/RHEEA/SHERLR 2022 - &SN/ BB LT/ S RE /T RERF

[ PEBETI TN |

(1) BAFEE H7F (Co) EX

SUSNEFLRSHPEAZTIANOLE, ARERAPEHFN, SSHHEEMENNRT LB B KALRE, SAAEHEEBIR—RE,
BB ELSNEDNTRE. EFHMEATEST P MRA TR BRI AT RKIBEM  ARNARHNANTENRSE T, BZARAED
EEL, MHSHERANSKATHERANKEEZH Az —HHNHLERAE,

EABOEATHNHEFITFEABRIRP, #AETSREBEAESHNELASH, B4R IRNENEANEEASNESTHRZNRAFH
AR A el H B A B EE 1 7

=
3
o
i
=
i1}
=
o
)
wn
o
ok
o
w

IO & 408 m

) B #7135 (Mo) BITEX
YHBAPRERAMNNNIHEE ERE X Z B EE A8, WA B RS DB ABIE .
TEELSHEHNPZE UM Mp My =M T7ARE N :

1-1 % | Mn Mp My
B s BR [T K
b AR b 1512 b RS 5 é r re
b Py RE Al 2 PRI b TR MR b S REBTEA SR, R E LS NS SN EaN, = ] | [T yalll
b EZER b R BISE AT 53 3932 mm, B BEAR (B3 5801048
b it R b G5 FER b
b A b EREDER

| EBIEEY |
LELSNERATERSHEEMMEFATHNIAT, REERL LAY RBFARNERNKR, HERARHNZEFTRNZLAN, LTHEYS

B st nEneAnE | EEmE WEEAEEREN, BERARANR SR,
P BRABIHEAITEANBREBASHAT. b RRIM B R T ER A R EHIBRLRYER
A3 4 AHNBIBELE b .
—RRIEITIOR 1.0~3.0
TR R IRED 3.0~5.0
B ik | M teeREs -
fsL= Co &2 fsu :& ............................................................................................. Ea.l.1
. y . P M q
b SERAIMFIHETRE b KEREE AEH B EREEER
D RETE S, INAER R 8B R B LR SR P EESANHBEEELSH I EHER fs BRERNK Mo: &iF38 7758 (kN-m)
fou: BRERMNBRE P THEABKN)
Co: BARBEE 7 (kN) M : BB N AR (KN-m)

| PERFIT ITY \

B s ||

(1) BARcHEE (175 (C)E X
AR, i E R RENEFIDRE GRS FRERFDEE BEFDIEATRATEEASNAZATHBEDEHNNEHITE AEXZEAFN AR AN FENREZ T, EASNHEES S H50KMET
MAENDBRESEMERELTIERTR (RHAELSHALI00KM) A HE, LEFFIFEMRRI R, EAETERALENAGEEHERZBLSMTES®.

05| www.rbotai.com www.rbotai.com | 06



~— 9% BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT
et 2022 = EESH/RHRE/EWRE/ SRR F 2022 - BEASH/RG LT/ SMIRE/STHERR

(1) iR FE F ¥R [ fn]
ARBESNELSNHMEEREAE, HEESTL00°CH ELTNBIIME A R ERFmIGS M, et sh BEE LA R RIEBRLUN N

PR | BB RN, T LR RBRY RRTHER, KRN ERRERET100°C
== ap

LEESNASRAHEENE, HERES DREFU S HERLANER, —BNERDES NIERE, EREH LR~ ERSWIR, #E T";{Epe’at“re

HHRELCLWRTS NHENG, LHASUHEERE. EH0E DA REEERNREM RS T £ RER B0 L0 BIETER,

BS CH
gz = B
= 1:4-2 =
ma ] BESH | =
?ui HASNNER, AERANS K, MEA—IEEN~ S, FRRNEHRE TER, SHOLERTE; FAZ AL FHHESERSBE LE i?u
i BTk BithE N EASNNES, —RUMEEHNEE; HEXE M HEHOS S, B RN 4 REE RS TiET, HRI0%k 8 (3) A Fr R fu] o
RERBNBRRMASENLIETER. ERTFEE SR, MR E A 5 B 8, Roh1E LB AR I 075 B8 B 7= 4 807748 S 79 51 , ¥ 8 RIS o 4 BT SR A4 a0 K oo 70, b =8

BOEHTERE S, RIEER KA TRORR R, RIS 8 0 5 T LU R 0 R
EE2 AR
; B V<15 i 1.0~1.2
B4SNNEH2ARFER TENEIRE, TikEA2 BELSNNEXDTEN R TEAHEEHEAEH, e ISmIH?f,T\',';GOm,mm s
(D FEFEFEAEEW, FHitEOTHRR. EEARA 60m/min< V5120 m/min 1.5~2.0
3 3 Zhi h RdRah V=120 m/min 2.0=85
f5L=[—] - 50km =[—] Bl - m - m et Eg.1.2
L: & #Fon
c: BREE A
P: TEfA T

B 1-4-5 sasiEmnn

QEEEELASNERNFRER, S aMziRS . BERERER AR EEMAFEL. ;
RERRERIMEF S0 ESRTMFwE,

3 3
fSL:[M] - 50km :[M] R 1 I Eq.1.3 3
fw = fc fw # fc PC 3
) 3 [T] <5010
L: % fo CRERN fs= L 10 _ BE St b mnar sicnsmase i nnnnat S R S S S A S A e A Eq.1.4
. . Ve - 60 Ve - 60
o B REL Po: TIEGTE
c: BARENEE A T fu: AT R Lh : FHepbdis)(hr)
L :FHFdukm)
Ve : iB{TEZE(m/min)
C/P: AfFLL
| EEEETEY |

(1) BB EZ A& [ fin]
BE4SNNKHEERAOFEEERE-—ENELREZEEAHRC58-62,MEREELZRNERIICE, FaRHELSHNTEANRERS
a5, WA oY, BEE AT AR RIEB R LU HABEE R HBOTAM 2 BESNEEERENHRC 58 E, #[fi]71

Raceway hardness

HRC 50 40 10

—I_I_FH_I'H_I_I_I—I_|—|—|_

fi 1.0 0.6 0.3 0.2

07 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 08



BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT
b 2022 * B SN/ RERLIT/BRERA/ZIFEER 2022 - BEASH/RG LT/ SMIRE/STHERR

| PRI |

THEMFHELASEEGREN A HRRBERM~ XL, FINASERSE LN AR EANMUE, URIETHERD. 2 IERINEEREDE &
ANt ERERN, Bt EREASNHANE BEMAE KR, LUt EHRIERNARE,

B i5-s EASHERED NN |

REEREAEASNNER. S BREFEABAGESE MARBEA AR tENEN RS THRARZ AR TR EERE.
FAR6 HHOIEA

=
=]
o
B
=
(i}
=
=
)
w
o
=
o
w

=l
57
F
Hh
#
5l

i=i
53
2
H
A
5l

=
=]
o
i
=
(i1}
=
o
)
wn
o
=
o
w

#3{: HBH 30CA d:600mm EERSHERE(W): 15kN
C:38.74kN €:400 mm FEFLIERA(F): 1kN

Co: 52.19kN h:200 mm RYARERR

FiE:Z0 1:250 mm [akcty Rt hnkc

EREAR AFEITE

_Wxh Fxl __ 15x200 1x250 _
BP0 T ane0n aeEp oD c

Pomax = | P1~P4

=2.29 (kN)

+ = lEIiiFEZOﬁEE 5 EJH:-PC: Pmax=2.29 (kN)
“’1 ﬂ EEEFRENTEZA - ZB|RSRAN , AR EEERSS

T . Bl

3
) :[ faxfixC ] :[ 1x1x38.74
L=k 0 Seas

3
]x50:30.258 (km)

B 16 |

SN SMERMEMENS S|, MEBEENT LU/ EE B S5I11/50, LH 2B FERFERDMNDERLERANES, AL TR ETRITE
RIS MAERIMAARRRIEDEE,, — RS, ELSNHERRHLR0.004,
HAgaREARAEFRANR, REFFEABZERNET.

i P

09 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 10



- BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT =S
o 2022 - EASH/RBYH/ RN/ TEERR 2022« EASH/RHLHIT/ SR/ FEENS QT

S %5
GUIDESseries

HZ& T

Linear guide

CONTENTS

- EEEL]

HBZ 7
EAHRREERSHN = ﬁiz_isgjimooﬂwm

EBZZ
BAITIE 4000mm

BAZREHELSH = F Max. stroke

mAITIZ 4000mm

Max. stroke

RNBRBEZSH

 RBRF | =
> 844712 4000mm

REDEESH : ' Mav. strake

e

11 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 12




BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT
2022 » EASN/RRLH/SHRA/ZHERR 2022 « HESH/ BB LT/ EHRA/FEERR

—
mQTAl

HBRF-ERFERBELSN |

HBRFELSHM, RENABREATRHE. RADEONIE. AREREANESIRE, FESHEENFR. SEE. SAR. BNESSHEELE
BEMARFLERTI=RERENES.

FiEN

(1) FENE X

HIEA RS S MER AR 1, TFENINARBKER, I AR S B

B2 @RS STE, ttE RS EE S NN K EREE ZOEFE
LIEEREE, REHEADTENELSTRIE. B/ AERIGER

BUEMTRE EREMEERATERMKEERSE®D. ZBEHIE

Q)MEFSR
HBR5!E & S IR 4 = Fbm ot FEE, BT Ak4E i 138 4 A 77, SN

HB% %
EARLRKELSHN = N N T

0~0.02C 1A 758 QEEE’J\ iﬁl §1& ﬂgﬁm,"‘ﬂﬂﬂ,,lﬁ"‘ﬁﬁﬁ

—ﬂﬁIﬂﬂmﬂ"JZH, KEDDIHL, NCEHE: %EXYZF'EI‘» ﬂ!ﬂﬁ’
0.05C~0.07C ~ BAFMAEREIHEE AN TR0, LRI A, TABHAEA, BEhRE, S

HBRFNELFINT = ‘ BEHH A EE

" \ P gmﬁqm,%ﬁe,Nc$ﬁk,nztzearstﬁﬁk,mﬁmzm,§tn
B =hiE G EE ]

B )
FrEAREEE RN

FESR 20,ZA 20,ZA,ZB

i HEACAREE AT

13 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 14




BOTAIINTELLIGENT
2022 - EESH/RHLIT/SUERA/STEERF

B R E A SHNBIRES

R
K1
I-—.
[¢) o
gre o :
SH
o) 0 sS4
8
W b B =
K2 L1 P =3
aMxL Bl B i
C 25l
1H in | = 6| ¥ UTer = |,
= D (1 |
7 = =
TlL‘ i [T f—
= N W @d o
E P E

B E R T Ordering Method

EfFRT (mm) ABERR (mm) AR (mm)

34 26 4 L B

HB15CA 28 43 95 26 394 614 M4x5 6 7.95 7.7 15 15 7.5 53 45 60 20 M4xlf 1138 1697 012 01 01 018 1.4
3 i 3 " : : 17.75 2776 0. G ; :
AR EmASEn: R0 ol Fag | o (e [l [N B Bl 2 T M5x6 8 6 6 20 17.5 95 85 6 60 20 M5xl6 bl L
st pa—n HB 20HA 50 652 92.2 2118 359 035 035 035 039
WA= 2 A AER HB25CA 35 58 a4 26.48 36.49 042 033 033 051
7 e 5 40 55 125 48 35 &5 M6x8 8 10 9 23 22 11 9 T 60 20 M6x20 - - - - - - 3.21
H:MmA8 g??@éﬁg SR HB 25HA 60 786 1046 196 : “® 3275 4944 056 057 057 0.69
R HB 30CA 40 70 974 2025 3874 5219 066 053 053 088
I 3 a5l W6 E168 H604 R4GN F10 - - 6 12 M8x10 85 9.5 13.8 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 - - - - - - 4.47
KK TR L VR HB 30HA 60 93 1204 21.75 5 “S 4127 6916 088 092 092 116
HB35CA 50 80 1124 20.6 4952 69.16 1.16 0.81 0.81 145
- 55 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 102 16 19.6 34 29 14 12 9 80 20 M&Q5 6.3
) FIFEER SN HB 35HA 72 1058 1382 225 60.21 91.63 154 14 14 192
5] = HB45CA 60 97 139.4 23 77.57 102.71 198 155 155 273
(FREESNE 70 9.5 205 8 60 13 10 12.9 M10x17 16 185 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12:35 10.41
15,20,25,30,35,40,45,55,65 — HB 45HA 80 1288 1712 289 94.54 136.46 2.63 268 268 3.61
. HB55CA
2% 80 13 235 100 75 1z.5 Miom LIS EITHIEA ERTSC ERAR Rl R cuvis ool Focl el I ool Eond Bt o) IOl b Taxae oot Kb Bien EROS SRl BASUR FRn
L ESi N ”[' 1% HB65CA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 196.2 4.88 4.57 4.57 549
| : ¥
CiEmTS HBESHA o5 15 315 126 76 25 10 14422002 1431 14 50 yigx20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 Miexso L0003 215331665 (427 42T [T, .
Hzﬁiéﬁ 120 203.6 259.6 47.8 208.36 303.13 9.38 7.38 7.38 9.82
. B Al = .
BEFER:
C:EER
H:E%
BREEAR: PHER
A B8t SP 1 K 4
s R UP: BEHEER
B: FHizxt
C: s Tzt HRFE .
= im Z0:BME
EARER: ZAARTIE
EBHRASTEEMT IB:EiE
T ARER R
FIRFH:
T . E:SH4FHMT
RENT LR
SMKE:
SHFLE:

RS FL (E8izt)
T84l (FHIZ)

15 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 16



EBoAl BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT
l 2022 » EASN/RRLH/RHRA/ZEERR 2022 « HESH/RBRLIT/EHRA/FEERR

FiED

B)MENEX

MENZRMICLE SMERL D, TFEMNARKER, FIANKS kB
Z B mEfss STE, IhEaER S B L SNHINIMERHIRER; KL
CERGR, BETENTEMELS AN B/ BENERRE
FAELTFRE, MmN EEAS EREEERSw.

ZOEHE

IBEME

(4) REZE
EBRIIELSHIRHE=FMITETE, IRIBAFEFRELTEN. shina i

®E AESFR

FAEES i ESD fEAEM

EFE 0~0.02C ARAREREB AT, BEERE
PHE 0.05C~0.07C BAFAERSREE
BWE 0.10C~0.12C RIEER, BHERE, #& 2 ERFE

E— pT—

E FAESHE Z0,ZA 20,ZA,ZB
B FCHMEACABEERE
I h S

1& ﬁﬂ E éf = E}l 1-1-2 BESHRERERBAKE

BYFRENEX
BOTAl EBSMTAKEEFHNEFBR- EFLITHIFFEKES IS, REEBENRITRFTEATL/2P, BHLEENRTEASHSNE

BERIHARE, MEEELSNHHEE
EBRFIEHASHIFS e )

EBR%| AN Nk AZ AR, FHESSNM. SATHNE
¥ RN EEMAHEARSE. REDEONIE, FRKRED
HERIZE, BEEEENER; N LR A SERATBREE, ] L: SHAK (mm)

JERIE S R B AL AT A R 2 B B R NG S B — =—— nERAHN

AR L I0E MBRIF LU MBS, L H FNAEEARE !! N | PERTLEEE (mm)
HASH, YN TRRNARAE AR ENEREE, BERER E: BRILEHEER (mm)
¥ FASTHME,

n(EE S 7L

L=(n-1) xP+2xE

xfe MEFR

160(3) 220(4) 220(4) 280 (4)
220(4) 280(5) 280(5) 440 (6)
280(5) 340(6) 340(6) 600 (8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10)
R EL (n) 460(8) 640(11) 640(11) 1000(13) 1000(13)
640(11) 820(14) 820(14) 1640 (21) 1640(21)
820(14) 1000(17) 1000(17) 2040 (26) 2040(26)
1240(21) 1240(21) 2520(32) 2520(32)
1600 (27) 1600 (27) 3000(38) 3000(38)
jal2E (P) 60 60 60 80 80
FREIREE (Eg) 20 20 20 20 20
IR RAKE 4000(67) 4000 (67) 4000 (67) 3960 (50) 3960 (50)
BAKE 4000 4000 4000 4000 4000

FIL—RENERTAZH0.5~-0.5mm, SMBEFHFRBERTLER™EH0~-0.3mm,
2SR R A KEREE . GINE ERIDEREZ SMRAKE.

17 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 18




BOTAIINTELLIGENT
2022 - EESH/RHLIT/SUERA/STEERF

E B RAEFIBRRT

o]
(@]
A
=
o]
GH
el |
]
:

O
O
O

E
E54
F
H
E
5l

=
o
L
=

[}
=
=
)
w
o
-
o
w

EB-CA EB-SA

B SR AF Ordering Method

EfFRT (mm) BRRT (mm)

B )
S -
ol LT[ Lo [ Lo o[ [ L Tl L
EET=SA| [l (o o (oo D (B = 2T [ [T O (P ()[R (U 0 [l 1o ) oy P (RS54 (001 O oA 105 o
.. . - . X - . .. - X »
B R il EB15CA 26 39.8 568 10.15 783 16.19 013 01 01 015
EB205A - 29 50 1875 723 1274 013 0.06 006 0.15
W!E%% ?ﬁ%ﬁ'{;;‘f Eeoeal Ll SN B 12 B R B e a2 e ) e S et e e s e el )
H:M DD: W& EB255A = e sl BT T EigET s ke Fohigl loEs
Zz;ﬁ:ﬁ_ﬁﬂiﬂaﬁ+$§ﬂﬁ EB2sca 33 7 125 48 35 65 .o oo oo oo o455 12 Mex9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 jao7 354 038 032 032 041 267
KK:: AT A8 A+ 8 R EB30SA . 415 695 2675 1642 281 04 021 021 045
EB3oca 42 10 16 60 40 10 [0 01 gaq a70s 6 12 MEx12 9 8 9 28 23 11 9 T 80 20 M6x25 | 337 (4746 068 055 055 076 435
R~t: FIFEERASHMES EB35SA - 45 75 285 2266 37.38 056 031 031 0.66
——— (EREESE %) EBascA 48 11 18 70 50 10 oo 1o 10s 20 7 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 3335 p4g4 098 069 060 113 614
H) » ¥ b
R
. Il: 252
SRR 1:3s%
C:EAR
H: B E % .
- BEFER:
C:EER
H: &4
BREESR: PHE R
A: BT SPEHBER
| LiE UP:BEREY
B: FHizt BIEEE
i Z0:BHE
AR ZAARTIE
ECRRERRIN T IB:EHIE
AR ERR =
FiRFH:
o ESNSHMT
3B kh 3 5 -
i RESER
SMKE:
SHFLE:
RiFkTL (LB

T 884l (FHiE)

19 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 20



BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT
2022 « EASN/RRLH/SHRA/ZHEERR 2022 « HESH/RBRLIT/EHRA/FEERR

MBRFI-R/NERIEE LS

2-4-1 MBNRFINEELEFNZR R

® RN BREY HES N ELIEEER.

» AT ENESERIET, AREEAEAET, AENI4E, EESSHK,
= EMHFRFRIEHT, EREAFTREEERE,

—
mQTAl

2-4-3MBW/EERELSNZHR

= MBS ZHEAERANEAREN, TRHEER.

= SERMNSEMRT, ARRERTAZAREHEESAEZ RS,
nRREARNEARFNLE, W T BRPKEFEHE.

2-4-5 MBNRIINREZSNZER

= FRUN BB CBREGEN—ESRAT MM E, EERL£20%.

n RAFEHN SRR, IRREH A, BENKRE, HESFRHT.
= EWHRFFH R, FREA T TRSERE,

2-4-10 BB E S

FEHERREHREERMHEZSN, AEABRTER, T EZRRETERMREZBR. SN HERER, BEN, EHESHE
M B I EABEFERERZHBETR, FLAFBOTAEFIE LARFARTEFNE™EBNARTRR, BREEZASGEERTMERE—EN
A S

WUNBERIFE %S5

A, A BENREELSHNERNES, E—RREFNER. ~ KBRS T EMAELSNRT X, HESER, IEFARER,
LAFITT B3 8 375 2 7= n B B ik o

MBNRF/NBIEZX SN
MBWHh B! RIEE & T3

21| www.rbotai.com www.rbotai.com | 22




BOTAIINTELLIGENT
; ; . 2022 » BEESN/RB LT/ R R/ HERF
MBN/MBW:zsss |

T A

MBN7,MBN9,MBN12

Bl

=
.

H 11
CIRIE = SH
i L sS4
L1 L1 o'cq‘%:
@D : 8 i gﬂl
720 I = — SR
e — = 7 =
G B e fin S e R
[ ed ” I o4

0.01

MBN 7C 135 225 [ - || |
e [ R AR ) ey e 912/ M2:2.5 151 70 48| a2l 2.3 24015 | E S MOKG | e peen por R e e 022
) . MBN 9C 10 189 289 - 186 255 1176 7.35 7.35 0.016
RIS R IL Ordering Method menon 10 2 55 20 15 23 o 955 gg9 . P14 M3 1B 9 &3 6 36 35 20 75 MBE 55 402 196 1862 1862 0.025 0
MBN 12C Tol Bt e 284 392 2548 1372 13.72 0.034
RS 1 | 3 (75| 27| 20 |35 praEsemmeeames 92 M3GS5 25 12 8 | 6 | 45 35 | 25 | 10 M6xd e S B B e me | 0.65

W “ € n 2 - 800 EZO“ M MBN 15C 20 267 421 45 461 559 4508 21.56 21.56 0.059
MBNISH 16 4 B5 32 25 35 oo oo 43 M4 3 15 10 6 45 35 40 15 MIW0 oo o1y 735 57.82 57.82 0.002 106

[EFEFERFNE

BRI (FECESHE
WiE=H8 il P
GHwpz:] I: 23 1 & LA

11:33%

MBW7,MBW9,MBW12 MBW1 !

SHMME: W PR A B -
EA % WA s Plo—"— \ 511
7;9;12,15 Mq;?gxlﬁ e 1 T 1 A £ > IT% ITIJ [4 -

HC: + i ST T T ° g E }
At 2R NC: AR+ 2 ' T : il
2 : = N WR .
CiAmER . _ B -
H:inde B BESFR: L c

L1

C. @ g

AL r* - — i II—]

PR S r—| | — T i

1m0 ; 1T, T I
£ - P | L 4 L

EARIE ‘ = £ s

Z0:EFE

ZAARFIE
qE*’f‘ ‘;%i* : ZB:EFE BIRT (mm)
E:igt T = .
ks ol EEEEEEEEEEEEE

E:SHAFHMT .

) . T iRESH :Ex:i 91 1,94 (5:50 o5 Ko g 12 3?3 341f . 012 M3x3 185 14 - 52 6 3.2 35 30 10 M6 137 206 2135:5 1751;3 1751;3 :_'00229 0.51
%S‘Z}ﬁ %‘rﬁ'ﬁ‘ﬁ%l MBW 9C 21 45 12 275 383 = 40.12 18.96 18.96 0.04
L1 2p S KE: el B e S e e e e e e s 2 R A (5l 14250 5551 (R0l B0 Mieaiall BTl I8 158 ey e e vy EOIOL

:zaﬁ: 14 34 8 40 28 6 :z ::: :z:i  Gl2M33628 24 - 85 B8 45 45 40 15 Mexg 392 559 Igi: 52::7 52;:7 2?;; 1.49
MBW 15C ] ; 199.34 56.66 56.66 0.143
S 7L Trewren el (38 el (50| Rasl 5 z: ::4 ::_: 572 M3l Maxa,2 35 R4ol FosH Rgisl R eill 4250 458 R0l 158 (Ma101 fe- vl | 522 seaves romr premen e (3,86

R:KAL (L 8i)

23| www.rbotai.com www.rbotai.com | 24



BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT
2022 » EASHN/RRLH/SHRA/ S HEERR 2022 « HESH/RBRLIT/EHRA/FEERR

2-9-1RBRFIEL ST S

—
mQTAl

RBAFIELSMLUREA RN T NEk AR NBSRE S BEAFEIMIR EIRDES SNSBROLEMA R L RDEERZBRE
B A2 Bl Tl R B9 550 4 2B i, BB (B R4S E RV IR AR A B IR I L BIFBASINA WS mES R, F5 A DA ST RIS BB R 152,
AABRANIGEE, ABRENRR, BTBEATNEE AMEKELSINERS® FEEABREME~ LM EBE N 4R RS
fEMA.

OmABEERFERNE
HASTMLURERRDENAT RN, fREESSNSBRNEEES R, REEAZ SR R UM EAHIEER, FRAIKERAES
SHBREE, BEEEFSHEENN I AEAFERN AR RENERNR.

QnmrmERRBEMHEN
HASHEAZR L THAESTANATE, LEASNERES AR EHERATEATNERT, AMAR T EHRIELNTERDHER, BIE
HHERREHH.

B)EKESD
R B $§IJ BHASHELUSOME (1S014728-1) AR ERGIER A E AT, ZEFDHEAT AU ESFHI0AEH Bz BEASNNEH S E SRR
3
RHBZSH
»!
¥ oS 4

BEIAEMAR, RELELASHHNSH T EIREAEASNNERDTE AT R LIFATREHERT®,

RBRAFIEZXSIIF=
AR EBEEESN4*
MAEmE B EEREE
BiKkEao

25 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 26




BOTAIINTELLIGENT

R B H . 2022 - SR LAT/SIHEE/TiRER S
AR FHER

1 2 AR
K1
—
0 [0}
21 [ NCHIN-I O
2 Q s
6-MxL c oS
=)
] - LS
i A L1 2 25
< | g )] = U U = 2
e . < /: = imE
H A
= Bd }
E P

B E R Ordering Method
AFR T (mm) BERRT (mm) BNRT (mm)

K2
26 45 68 134 47 53 M4x8 6 7.6 10.1 15 165 7.5 57 45 30 20 M4xl6 11.3 24 0311 0.173 0173 02 1.8

RBH15CA 28
SEh L= 13 B RBH20CA . o 0 o, p 36 55 86 188 . L o o 00 91 95 85 6 30 20 mgop 213 467 (0647046 046 04
BRI : B SRR RBH 20HA 50 77.5 106 188 ’ * i . " 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.53
. — . k= N
WiR=E = HRRE RBHZCA 40 55 125 48 35 65 WSuNNotod NOTON EUSEN SRE| UM WHERRN Iofe) Ros| F10N 531 oats| kil Mol I =0l S0l fies 211y JoT:0),0-758) 0,605, [ 0:605; K06 3.08
- . 1 B & B . X . .. B X. A
H:mA8 RC:EBERE RBH 25HA 50 81 1144 215 33.9 734 0975 0.991 0.991 0.75
. e 1]
E2:BiHE RBH 30CA 40 T1 109.8 235 39.1 821 1445 1.06 106 0.9
KK:B5 L 2 45 6 16 60 40 10 8 12 MBx10 9.5 95 103 28 28 14 12 9 40 20 M&Q5 4.41
* RBH 30HA 60 93 131.8 245 48.1 105 1.846 1.712 1.712 1.16
i BEHBRES oo 65 1a 70 50 10 NEONIEIEENITESS ESVR EoN NN Iaeto b | Wiol ioe ioall 0 3| Fiad o | oW WG B a5t mresl 0ot IR N Bt B oG
) FIFEER SN RBH35HA 720 F106.5] F151.5| 1255 731 142 283 26 2.6 2.06
5] = RBH 45CA 60 106 1532 31 926 178.8 4.52 3.05 3.05 3.18
(FREESNE 70 8 205 8 60 13 10 12.9 M10x17 16 24 24 45 38 20 17 14 52.5 22.5 M12x35 9.97
15,20,25,30,35,45,55,65 — RBH 45HA 80 1398 187 379 116 2309 633 547 547 413
:1 RBH 55CA
0 2% 80 10 235 100 75 1z.5 MEoM RO RIRSLR SRS RERE FORCl NeTe (hvin oven| Gte eal I al oo Eord Bt BooH Il (4 Tayae oo Moo o[ M WA KRR0) REfon
ARt * RBH 55HA 95 173.8 232 519 167.8 348 1115 10.25 10.25 6.68
A . 111:35% RBH 65CA 70 160 232 608 213 4116 162 11.59 11.59 8.89
Cihtaiy 90 12 315 126 76 325 % 158 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 : i . : 4 20,22
Hi%;‘f RBHE5HA 120 223 295 673 275:3) 15121 (2255 2217|3217 /1313
E 4 = .
BEFR:
C:E@ER
H: =%
BREESR: P E R
ALHR SPREESR
[ ey UP.EmBELR
C: ks F#izt
ERE .
=iy ZO:EFE
EARER: ZAARTIE
EBHRESTEMT ZB:EfE
T AR ER R
FIRFH:
SEhf g =1 E:SH4FHMT
$§1ﬁ$ r% *ﬁ% T ATESH
SENS PR
SMKE:
SHFLE:
RiwLA, (E8ITE)

T 884l (FHIZ)

27 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 28



P~ BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT TS
2022 « EESN/RRLH/SHRE/ZHERR 2022 = BEASH/REFELIT/AMRA/REZERR

RIEBHINEED R

faf RENEE. mRABDKE.EMURFE.
HEEFH.IFIR (IR, HE.ARSE).EHE

R DR
Th= =Bk
A S¢
2 l St l e
¥ BRI EAT — LRI AT
S RSB KE v MRS5S
BRI R IR 4R 46 SIS ALIR
\ 22 . BIFKE
FE R i l
ARG )
IR 4 © RERS
218383t ‘
. a1
R 3 l
AR Tt 1= —
% &gt o
B ET . ‘fﬁﬁw
R L

29|www.rbotai.com www.rbotai.com | 30



BOTAIINTELLIGENT
2022 - BEASH/RG LT/ SMIRE/STHERR

W BOTAIINTELLIGENT
L 2022« BE SR LT/ SEEA/ S EERR

AEIRIT

ERARSERE(LE) 5% () 2 B¥FEUISB1192) B{:mm

BRI TAE R SR BB R A ROR A R, TS T & m i BEA MM MEN R EFAKETRMEFERIEM%ES (LOSTMOTION) FIRTEE

H.BOTAI BN, T CNC TEMMER £, UFBiZ 8% shiaf ATMEANMRAM; F B X-Y FEHH LN LFBE 5%t @AMEHZ &
YEEEE co c1 c2 c3 c5 c7 cl0
K{E,
HE LR EE e *E e +E +E e EEE e e e
100 3 3 3.5 5 5 8 8 18 18 HE (P2) 224
100 200 35 3 4.5 5 7 10 3 20 18 oK
200 315 4 3.5 5 8 12 8 23 18 g BIRIBME T (Kg) TIRIEEE S (Kg) gﬁk
315 400 5 3.5 5 9 13 10 25 20 A 4y
400 500 6 4 5 10 15 10 iy 20 1605 0.1~0.3 0.3-0.6 g e
500 630 6 4 6 il 16 12 30 23 2005 0.1~0.3 0.3~0.6 % =
630 800 7 5 7 13 18 13 35 25 2505 0.2-0.5 0.3~0.6 '_3§IJ
R 800 1000 8 6 8 15 21 15 40 27, 3205 0.2~0.5 0.5~0.8
1000 1250 9 6 9 18 24 16 46 30 4005 0.2~0.5 0.5~0.8
+ 2t
?ﬂﬁf 1250 1600 11 7 T 29 18 54 a5 oo00mm PSSR 2510 250,53 DiaeRs
1600 2000 11 25 Es 20 65 40 3210 0.3~0.6 0.5~0.8
2000 2500 13 60 41 24 77 46 4010 0.3~0.6 0.5-0.8
2500 3150 15 36 50 29 93 54 5010 0.3~0.6 0.8~1.2
3150 4000 18 a4 60 35 115 65 6310 0.6~1.0 0.8~1.2
4000 5000 52 72 41 140 77 8010 0.6~1.0 0.8~1.2
5000 6300 65 90 50 170 93
6300 8000 110 60 |[ 210 [ 115
8000 10000 260 140 iR R AR B R BB (PO) BAAER #{iimm
10000 12500 320 170
BIFIMER T SRR R AR E R RS A A
D04~ 14750 B R TR 1R 0.05 0.015
g T E 23 .
THBLEHEE 300mm Z T (e300) SIEE (e2n) Z BiFE (JISB 1192) B{ii:mm b15-040 R HHEE 0.08 0.025
€300 3.5 5 7 8 18 50 210
ean 2.5 a 5 6 8 RKEHNREE(EE
(1) 483 FRSCAE MM A, IE ST ZF SN EHAEEREME.
(2) 4B FARAT LS ER (U S F, N E B A TR B M RS E.
= 5 (3) 4B F AR AT 4h T 45 SR (U A0 30 4E B, M E TSP ENEAE.
H 75 e 1) PR (4) B33 FIBFT ML G, N ERIBEN R SEEAZZNTEANEAE.,

(5) #8%d F T HhLk A, MERIESHEE RE (B E) A RHE.
(6) HEX FHEFFHLR C, ME BRI G (FARRER) BIFITE.

BOTAIMERIRBIT 2 A B ERIAEFR, 0T 1.3.4 xR,
ialpa B x x x x

2 ]

(7) SRAT B X R B SRR .
TELATR 2 R E R L JISB1191.1192 A& 4,

FE x x L=

@) ) (5) 7 )
[ __[F 1A -l 1Al 18 T 1A (6)
_ 7T 1¢

1=FL
|
|
|
|
| ]
!
|
|
|
N
&
1]
|
|
|
|
|
o

(3) L]

L TF— [F i L (g <
(3) (4) (3)
L TF ([ TEl

1.3.2 REHBFRESNUNIEE

31| www.rbotai.com www.rbotai.com | 32



W BOTAIINTELLIGENT
H 2022 - B SR LHT/ S EA/SHERR

BiFE¥ER / Fanigit

B e

BIE TR BT 2 ERMEFRTRTNEBRDEA SRR ( RERIRN ZEE, B2 BMEE ) LUEIEERN 80% LT ABFEREH.
B 1.4.17 215 18% T ik E S R 5 SRR SME (A E . (BT 35ME 125mm LLER, R FRE S ). B iF Q% HZIE,
WERRBFIBTIF AN E AR YRR AR, ENEPEZEUESETZER RN, LA TAERS Z.

-Dm-n{ﬁ

BIFREHTERTEAENDm X N{E (Dm:WZHZROEE mm, NEER rpm) ZBRF.

WBER (MEFHRCTUE)
Dmx N < 70,000

— Rl A (558
Dmx N < 50,000

EHHIE LR IR L FRIR BT, BRI HX R, THERE], 1878 BOTAL
R M2 e > 7089, BIE L ARSI R, W4 BOTAL

2
n:ﬂ'% /Elg A =f — dr - 10" (rpm)
T Y.

el
a: REEH(a=0.8)

e: HMMERE (E=2.1 - 10°kgf/mm?)
| SR FT 3B~ &/ R A5

G |
I= 64 Dr*(mm’)

dr BFFSHFEER (mm)

g: EAMEE (g=9.8 - 10° mm/s’)
y:MEZEE (y=7.8 - 10°kgf/mm?)
A ERATRETER (A=ndr?/4 mm?)

L: ZE{EER (mm)

f, A HCRBRIBIT 2 REH ZMEM R
TE—XFF=9.7(A=n)

BE—F#H f=15.1(A=3.927)
BEE—EIE f=21.9(A=4.730)
BEE—HBHHf=3.4(A=1.875)

33| www.rbotai.com

EFRRHERN, EAERRMETEREREAFBATRIT,
XERERNRN.MEEFNEREATER. 2. NE.E
fIfEE. EREUHE. AL, FE. BELE% &1 B ZHE
MEXE, AP—NEEN LR S5 EHMBERNNE, I
ERBRZENEE.

EEEFRMHNIRE
(a) WA S 1] H(hr) B3

H=[ ][ Js[ J-L ]

®ojitE/E  ®EE/EF RS B
(b) WA= 1T

itHET
HEEEIFEE | TIHIPE S | BzhPE AT | {EAETE]

m/min/min*
3oLl i
il /
EHY /

(c) TENIHEE

SRERENRED, SERE. #HE RARONE
m?ﬁﬂ‘%ﬁ—i,ﬁmﬁﬁﬁf‘iﬂﬂ?ﬂﬁﬁfu&%%lﬁﬁ‘ﬂﬂ
ERESEELTMLUEE,

BOTAIINTELLIGENT
2022 - BEASH/RG LT/ SMIRE/STHERR

RUEFHEEEN RIRETANEE TR

- i@ E
TiEEER 300Kg
TIE¥E R 400Kg
mAEE 700 mm
HERE 10 m/min
B/VARREE 10um/stroke
IREHSIK DC ik (MAX 1000 min)
S5 EERERK (u=0.05~0.1)
LnES 60 %

HERIT RN

0 R B 2 R 4 0 BRI P B ] b A5 2L, BT AR E 1R

EREMFNIRE
(a) WM& H(hr) BOHEE
H=12hrx 250 B X 10 £ X 0.6 ¥&h% = 18000 hr

b) #l# 3 £+

T
IRE ElEEE | UIEIFES | BzhE 7 | ERETE

10m/min/1000min®  Okgf TOkgf 10%

2HI 6/600 100 70 50
eball] 2/200 200 70 30
EHI 1/100 300 70 10

FBENPE S = (300 +400) - 0.1="T70 kgf

www.rbotai.com | 34

$31135 MaJIs ||eg

R
%
F£4
#
E=S
5l




@
@
@
o
2]
o
2
w
i
=
o
w

::E
23
¥
7+
ES
5l

9 BOTAIINTELLIGENT
i 2022 = B S/ RRLH /RN EA/ TR R

EHigit

EEET

2. BHBRERE | (mm)
#45#E (m/min) - 1000
DEREEEE (min')

(mm)

3. PR E Pe (kgf) WFHE

Pinit1+Pmotat... +Panntn
niti+mt2+...+ Mtn

2Pmax_+Pmin
3

Pe=

Pe=
Pe = 0.65 Pmax
Pe = 0.75 Pmax

4, FEFEH nm

mti+ netz+... + et
100

nm=

5. FREhERE f1 75 Ca(kgf) BitE

Ca=Pe - fs

6. FTEBEE AR Coa(kgf) WEH

Coa=Pmax - fs

7. BRIER R AEE

Ca>945 Coa>1845
EEREAMDIE AT RESHIERTEL
LR B ERRERL.

35| www.rbotai.com

2 HERBIRERE] (mm)

10000
|= ————=10(mm)
1000
= " 10mm
BN RE: ————
1000 1738

=0.01 mm/ 718

3. FHRE Pe (kgf) BI5tE

Pe =[ 70* 1000 - 10+170% 600 - 50+270* 200 - 30+370" 100 - 10
1000 - 10+600 - 50+200 - 30+ 100 - 10

iz
3

4.7 100
= 189 kgf

:[ T 0 ]

4. FEEEH nm

1000 - 10+600 - 50+ 200 - 30+ 100 - 10
100

=470 min*

Pe=

I 10
100

5. R EhERE fafar Ca(kgf) Hyit &
Ca=189 - 5=945 (kgf)

6. FRE#FEET AT Coalkef) WFtE
Coa=369 - 5= 1845 (kgf)

7. R RCANIRTE
iR B R " P ikIE BFNI2510
Ca=2954 (kgf)
Coa=7295 (kgf)

EEE
8. SR Lt (h) B3t 8
P | S Ca 3.6 1
= —on " e fw 19 s

9. IR HREEEBEEIRE

10. BT EARTE
RERFKE=RAITE + BENKE + MMEHEE

11. FiFHh 75 [A4E B AV 1T

Ca=Pe:fs

12. BFEHE %N & DN EREIT

2
N=g- SO [Elg —¢ AL . 14 (rpm)
mL? VYA L

DN = 3 5MZE x =i E

13 TR R
Al=a - At-L
Al RT3 A mE < 8
a: PR 5K
At RAREENE (deg)
L: MABHEKE

BOTAIINTELLIGENT
2022 - BEASH/RG LT/ SMIRE/STHERR

8. F e Lt (h) B9t E

2954 6 1

= 3, i =
Lt= ()% 10° 2 =42544(h)
9. ZiFMRE BB EVRTE
[ lf;l T lri [1 {11
L 1200 .
(BZE)BK1T) (BE)BK1T)

10. IR EARTE

BIFKE=700+85+76+76 =937 mm
937 mm <1200 mm

11. FiFHh 75 [ BRI
HAREE—BEE. ZEAR, A8,

12. BFEE N R DN EREIT

iz 21.9 - 2186107
1200%

DN=25-1000=25000<50000

= 3324 min? <nmax

13. AT

PR ORTR O
— AL T R BRIE AT 2~5°CRRE £F, BL
LA 2CREGRER BRI HRE,
Al=a - At-L=1L7- 10 - 2 - 700mm

= 0.016mm

2.06-10° ——“'241'862 .0.016

Fp= 700

= 177(kef)

www.rbotai.com

36

$91195 MaJIs |1ed

&
Bk
“
*:F
%
5l




w
)
o
o
=
o
=
w
o
=
o
w

iﬁ
B
k24
ﬂ
#
5

BOTAIINTELLIGENT
2022 - EESH/RBLHT/REEA/SHERS

B8 ME HYIETE

EBOTAL X HERBERK

NH/A
(BEERRB/
=L R A )
CNH
(BEERE)
k3 | I EE s |
RE RV NMEEZRIBEE. FIRREEH. R (B E, EEBRANFHBIERES Dz REFEAETRBFAAZH
SE/BITHIMEL) . FIEES. K& 1.2.1FFF.
NU/U
(REILBHL )
| [EEE B T
HEERIRM AL EBEREE. Fin BEEEIEREIRG Z ERMLUEE.
i
(BDm-N f8)
L B |
BERRETRB AT, BB TV BERNRERM AR,
F 121 FEREIFHN2FRN
20 RN 0.015 K(fHhBY)
o i OB IRSNERTS (R &)
QEETEE BT RNE,
BFY
BFH a S
Iin = E IR BFA QERTaRHALNARE.
BFY

37 | www.rbotai.com

BFNH/BFA (DIN)

A\

BCNH

W\

BFNU/BFU(DIN)

=

1]

BFY

]

d[ o

BFK

BFK

|

TE=

2022 - BEASH/RG LT/ SMIRE/STHERR

(BFK 01004)
(BFK 02002)
(BFK 02502)

BOTAIINTELLIGENT

www.rbotai.com | 38

$91195 MaJIs |1ed

&
Bk
“
*:F
%
5l




BOTAIINTELLIGENT
2022 - BEASH/RG LT/ SMIRE/STHERR

ZmhERR

HE T R R LR SR AT AT B R T AL 3 R R 94~32 B{i:mm AR R A A B R 040~80 Bfiimm

SIEBESER FO# R BB RED &g SERESE FO PR BRI 451D EAEER
il €7,C5,C3 R 1 BCR00401 K 5 3.175 C7,C5,C3 R/L 1 BCR04005 NU,H,A
b g il 0.8 C7iC5,C3 R 1 BCRO0601 K 6 3.969 (e {eliiee] R 1 BCR04006 U TR
= 8 6 1.2 €7,C5,C3 R 2 BCRO0606 Y 8 4.762 C7,C5,C3 1 BCR04008 U ~Ek
%3 1 0.8 C7,C5,C3 RIL 1 BCRO0801 K 40 10 6.35 C7,C5,C3 RIL 1 BCRO4010 NU Sz
= : 2 170 ETChICS R/L 1 BCR0O0802 K 20 6.35 i [eaieg) R 1 BCR04020 - =i
=e 2.5 1.2 GTCEGS R 1 BCR0082.5 K 40 6.35 e ekhes] R 2 BCR04040 Y n
5| & 8 il C7,C5,C3 R 2 BCR00808 Y 80 6.35 GrEh G2 R 2 BCR04080 Y )|
r 7] 1.2 Gl GoCs R/L 1 BCR0O1002 K 8 3.175 GTE5C3 R 1 BCR05005 H,A
4 2 C7,C5,C3 R il BCR01004 K 10 6.35 CT.C5C3 R/L 1 BCR0O5010 NU
2 1.2 ETCaCo R/L 1 BCR01202 K o 20 9.525 CT.e5.C3 R il BCR05020 -
55 4 2.5 C7,C5,C3 R il BCR01204 u 20 7.144 C7,C5,C3 R il BCR05020 NU
5 2.5 ETE5 R 1 BBR01205 U,H,A 50 7.938 e/ (o ee] R 2 BCR05050 Y
10 2.5 C7,C5.C3 R 1 BCR01210-B 5 100 7.938 C7,C5.C3 R 2 BCR050100 Y
1 7) il BhGoics R/L 1 BCR01402 K 63 10 6.35 ey fekties) R 1 BCR06310 NU
4 2.5 C7,C5.C3 R 1 BCR0O1404 K 20 9.525 C7,C5.C3 R 1 BCR06320 NU
- 10 3.175 ot R 1 BCR0O1510 - 10 6.35 GlGE s R 1 BCR08010 NU
20 3.175 C7.C5.C3 R 1 BCR01520 - 80 20 9.525 C7.C5.C3 R il BCR08020 NU
7) 1.2 ETCaICS R/L 1 BCR0O1602 K
4 2.381 C7,C5,C3 R il BCR01604(N) u
16 5 3.175 ETEs R/L 1 BCRO1605 NU . )
10 3.175 C7,C5,C3 R/L 1 BCRO1610 NU “fAﬁR'”m”“ﬁ 816~50 g1:mm
“Eji 7,C5,C R ol BCRO1616 Y
7 G - g PR : - o
5 ¥ €7,65,C3 R 7 BCRO2002 K SEFESE FO PR BRI 451D EAEER
4 2.381 €7,65.C3 R 1 BCR02004(N) u H#2Da R E L&
S0 5 3.175 C7,C5,C3 R/L 1 BCR02005 NU,H,A EES o R 1 BBR01210 H,A
10 3.969 e e R il BCRO2010 > 5 2.778 (o {eliies] R il BBR01605 H,A
20 3.175 C7,C5,C3 R 2 BCRO2020 Y,H,A 10 2.718 ETES o R 1 BBR01610 H,A
40 3175 ({0 e R 2 BCR02040 Y 16 16 2.778 C7,C5,C3 R 1 BBR01616 H,A
2 12 €7,65.C3 R 1 BCR02502 K 20 2.778 G7,C5,03 R 1 BBR01620 H,A
4 2.381 CT.C5.C3 R 1 BCR02504(N) u 30 2.778 Clco.cs R il BBRO1630 A
5 3.175 €7,C5.C3 R/L 1 BCR02505 NU,H,A 20 10 Biis s R 1 BBR02010 H,A
6 3.969 g feles R 1 BCR02506 u 10 3.175 (e e ee) R 1 BBR02510 H,A
95 8 4.762 BhGaC R 1 BCR02508 u - 25 3.175 Gl E5Ca R 1 BBR02525 H,A
10 4.762 GI,C5C3 R/L 1 BCR02510-A NU 10 3.969 C7,C5,C3 R 1 BBR03210 H,A
10 6.35 C71.C5.C3 R 1 BCR02510-B - 32 20 3.969 ElGE R 1 BBR03220 H,A
25 3.969 ET,CHIC3 R 2 BCR02525 Y Z}] 6.35 (A e e R i BBR03232 H,A
50 3.969 C7,C5,C3 R 2 BCR0O2550 Y 10 6.35 C7,C5.C3 R il BBR04010 H,A
4 2.381 (e e R i BCRO3204(N) U 40 20 6.35 CTE5.63 R il BBR04020 H,A
5 3175 ET,C5,C3 R/L 1 BCR03205 NU,H,A 40 6.35 Gl C5.03 R 1l BBR04040 H,A
6 3.969 C7.C5.C3 R 1 BCRO3206 u 10 6.35 C7,C5,C3 R 1 BBR05010 H,A
12 8 4.762 €7,65.C3 R 1 BCR03208 u 50 20 6.35 CiC5C3 R il BBR05020 H,A
10 6.35 C7.C5.C3 R/L 1 BCR03210 NU 50 6.35 C7.C5.C3 R 1 BBR05050 H,A
20 6.35 GT,CaIC3 R 1 BCR03220
EC 4.762 C7,C5,C3 R 2 BCR03232 Y
64 4,762 GT.65.63 R 2 BCR03264 Y

39 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 40



BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT
2022 « EESN/RRLH/SHRE/ZHERR 2022 « HESH/RBLIT/EMHRA/FEERR

RIELMT
BFA R 025 05 T4 D G C5 - 600 - P1 - B2 + N3 N3

Ry
o I I
“3
alz BRI ByHm: BIERELE:
5|3 B E®g R & S e
C_ WEiE N = Bl 3=
D —#EMl NI #%
P mfaE
F =
- [ Lﬂ@: N
= BHER: =T EH] N5 =ik
1 = o :—/l\ 2 E in
e —
H HEY 42 1g
A AZ! 2 0E L
NH NHE#Zig .
Y vugnE S
K KAiZ1g B mm
1 =
KT l%ﬁ@%%ﬂ:
M MEZiE L PO, P1,P2,P3,P4
TR BB HTIE):
HH:T1
A 1.5
(orl.7/1.8)
B 2.5/2.8 i
& 3.5
D 438 EFKE:
E 5.8 BEfl: mm
Lﬁé%ﬁ:
N =15
S _&hn
D WiLh
SIEREESE:
C0,C1,C2,63,C5,
L C7,C10
FERESG:
G e
K]

41 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 42




BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT

2022 « EASH/RRLH/AIIEMA/SRELR 2022+ EL S RE AT/ I SRR R Al

—
l=azed

UIFR5I
SCREWseries

R4
Ball screw

S91195 MaJ2s |jeg

i Rl o

CONTENTS
B e RRABRYR

BCNH = BAITIE 3000mm:-- BFA = BA7712 3000mm--

e Max. stroke 3 Max. stroke
RER RVHBERIER o7 BEHER *
RIMERTE

= BA{TR 3000mm-- BCNH = BATTE 3000mm-

Max. stroke g Max. stroke
iR RIMBRTR REMER -~
RIMERIT &

BFNU/BFU HEEK?T*EDE 3000!’11[1’] BFNU/BFU %ﬁ?i—ﬁ_{ 3000”’1”’1

Max. stroke | et s Max. stroke

BERAIMERTR HEMER
RAMBRT®

e BAFTE 3000mm:- BFY e BATE 3000mm-

Max. stroke ; Max. stroke
®ish RIMERTR HEMESR :
RIIMERT &R

" BATTIZ 3000mm-- BFK Y% BATIE 3000mm-

< Max. stroke ; Max. stroke
SR RIMBRYR HERER <
RIMMERT®

e

43 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 44




BOTAIINTELLIGENT
B C N H / B FA 2022 « HESH/RBLIT/EMHRA/FEERR

BCNHEER R TIMBR T & BFARSER A FIMIMBR TR

BCNH transfer grade series specification size table BFA transfer grade series specification size table

S

% p QOilHole 3
] i
9 N2
/ 6-Xthr., . 8-Xthr. %ﬁ”/é
H
R d=32 d=40
A
T o -
=VIRRSEE 4 3 Fi I
.ﬁ. [=1
12 13 LB
L L
Sf:mm BEEABSETHABINNASEEA  THTOLSEER, BHARELS #(2:mm
. J . i RétE . J . #IERT RHEERERT | s
qs HWizd | S48l | Bk£2Da kef/um qe Wigd | B4l | Bk£2Da kef/um
o[t Julofulw]r]o]n] (o] afefs [t fwln]x]a]n [caecoate
BCNH01205-4.8 5 25 24 40 7 i) 14 3 15 3 48x1 1051 2255 34 BFA1205-2.8% 12 5 2.5 IE2 40 I SO0 5 1o 3 32 30 45 - 28l 66l 1316 19
BFA1210-2.8% W6 | b | e | 0 | & | e | seh | &R | s | che | oo |oaead] Geel | oibk 19
BRI A 12 M| 2 | oas | 68 8 W | 1E 2 Ly | 9 | ZERL [ 2| s | BFAL605-3.8% Sl N e s S O G e O 5 i B T s 0 D
BCNHO01210-1.8 Toa SIS T BT TG 14 3 L5 3 18xl 439 827 33 BFAL610-2.8% 10 2778 28 48 5 10 42 38 40 55 Me 2.8x1 839 1821 23
BFAL616-1.8% 16 2778 28 | 48 | 5 | 10 | 43 | 38 | 40 55 | M6e | Laxl| 552 | 1137 14
BCNH01605-5.8 S I I ! S I 3 e 9 BFAL616-2.8% &S 16 2778 28 48 5 10 59 38 40 55 M6 28xl 808 1769 2
BCNH01610-2.8 LOSS B2 2788 S 26 45 7 20 12.5 3 3 3 2.8x1 839 1821 23 BFA1620-1.8% A | wgast | A 48 5 10 50 38 40 55 M6 1.8x1 554 1170 14
BFA2005-3.8% sl EEGI G EE R A N D AT 2 e sl e B e i Eesd 37
BCNH01620-1.8 20 2778 28 S8 0 20 19 5 3 3 L8l 554 1170 14 BFA2010-3.8% 1ol =Tl el el I O G2 i AT s el el Bl el 40
BCNH02005-5.8 5 3175 | 36 | a7 D EEEN R S 3 3 58kl 2134 5619 60 BFA2020-1.8% & T s | e | e | | m | | | Ge | e e e | s 19
BFA2020-2.8% 0 | sitgs | BB | | | | el | oce | e |G | Lils | oakat| ik | ehepl | e
Eetilide s 4 S (B9 AT IS B N e B S NG I O AT 0 BFA2505-3.8% =il s AN 2R B ol Gl G e el e IEE vl isson EesE 43
BCNH02020-1.8 20 3175 | 36 | 55 8 175 | 175 | s 3 3 18xl 764 1758 19 BFA2510-3.8% 5 100 |1 3475 | 4082 |7 12 52 51 48 66 || M6 |[3@xi[ 1638 || 4633 45
BFA2525-1.8% sl EEE N N T s R R e e e s 2
BFA2525-2.8% 25 [3d7s 4062 |7 12 85 |[ 51 [ 48 &% | M6 [2&x1| 1237 || 3421 34
BFA3205-3.8 32 s G SR R R S R e B e e oG 51
BFA3210-3.8 100 |'3.969 | 5080 |9 12 53 65 |82 9 | Me |[3Exi| 2460 || 7255 55
BFA3220-2.8 " B | S | e | | s | D | e e o | e 43
BFA3232-1.8 32 3969 50 80 9 12 78 65 62 9 M6 L8xl 1257 3426 27
BFA3232-2.8 T aem | w0 | me | @ | | mm | e | | @ | e o | s | e 42
BFA4005-3.8 40 5 3175 63 93 9 14 39 78 70 9 M8 3.8x1 2018 7589 60
BFA4010-3.8 RSl O e B s s e G
BFA4020-2.8 5063506393 o |14 78 [ 78 70 | @ | M8 [2@xl| 3958 | 10715 || 54
BFA4040-1.8 38 40 635 63 93 9 14 96 78 70 9 M8 L8xl 2585 6648 34
BFA4040-2.8 A | Ges | GE) |oeEr | | oavh | kegs | gl | g e | L || sa | el | G
BFA5005-3.8@ 50 5 3175 | 75 | 110 |05 15 | 42 | 93 | 85 | 11 | M8 |3.8x1 | 2207 | 9542 68
BFA5010-3.8@ 10 635 75 110 105 18 57 93 85 11 M8 3.8x1 5638 17852 79
BFA5020-3.80 - 20 635 75 110 105 18 98 93 8 11 M8 3.8xl 5749 18485 87
BFA5050-1.8@ 50 635 75 110 105 18 117 93 85 11 M8 L18xl 2946 8749 42
BFA5050-2.8@ 50 | 635 | 75 110 105 18 167 93 8 | 11 M8 2.8l 4308 | 13610 @ 65

45 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 46



BOTAIINTELLIGENT
BFNU /BFU /BFY oz R ARG

BFNU/BFU(DIN 69051 FORM B) #i&E & R 5B R~ & BFYEERRTIMERTER

BFNU/BFU(DIN 69051 FORM B) transfer grade series specifications and dimensions table BFY transfer grade series specification size table

B : i
. AL‘L A i 20 o Qil hole
638 A, (thr 8xi@ F.(thr. T
i / \ N
(J' \ | \ ﬂ&J\ =
7 1 E s
\--.. e \\_ //
H 4-Xi thr.
H 460 b
d=32 d=40 \‘B—H‘/
£, - g=l =
RSIRSY m v 9
=
LB LD
L 5
EFEAESETSGESS  HFORSHRR, BRARELS #fiimm NFORSERR, AHENELS
@eaR T HEE BEE | g @R
qe Wiad | Sl | H=0a 76 7 g/ WiEd | 28l | %20a
EENER el e (o ale]s ] wln]x]o]n]
BFNU01605-4% - 5 3175 28 48 10 45 38 40 55 M6 1x4 1380 3052 32 BFY01616-3.6 16 16 2778 32 53 101 10 45 42 34 45 M6 1.8x2
BFNU01610-3 10 3175 28 48 10 57 38 40 55 M6  1x3 1103 2401 26 BFY02020-3.6 20 20 3175 39 62 13 10 52 50 41 55 M6 1.8x2
BFNU02005-4% 20 5 3175 36 58 10 51 57 44 6.6 M6 1x4 1551 3875 39 BFY02525-3.6 25 25 3969 47 74 15 12 64 60 49 66 M6 1.8x2
BFNU02505-4% o 5 3175 40 62 10 51 51 48 6.6 M6 1x4 1724 4904 45 BFY03232-3.6 32 Bl EEEEEE A RS 9 M6  1.8x2
BFNU02510-4 10 4762 40 62 12 80 51 48 6.6 M6  1x4 2954 7295 50 BFY04040-3.6 40 40 635 73 114 195 15 99 93 75 11 M6 1.8x2
BFNU03205-4% - 5 3175 50 80 12 52 65 62 9 M6 x4 1922 6343 54 BFY05050-3.6@ 50 50 7938 90 135 215 20 117 112 92 14 M6 1.8x2
BFNU03210-4% 10 635 50 8 12 8 65 62 9 M6  1x4 4805 12208 61 —
BFNU04005-4% 5 3175 63 93 14 55 78 70 9 M8 1x4 2110 7938 63 RIERS
= INFERI 2 2, o 4
BENU04010-4% i 10 635 63 93 14 8 78 70 9 M8 1x4 5399 15500 73 —BSEARES | WEd | S | KE0a
BFNU06310-4@ 63 10 6.35 90 25 18 93 108 95 ik M8 1x4 6719 25358 99 BFY01632-1.6 16 5] 2.778 2h) Gel 10.1 10 42.5 42 34 4.5 M6  0.8x2
BFNU08010-4@ 80 10 6.35 105 145 20 93 125 110 13.5 M8 1x4 7346 31953 109 BFY02040-1.6 20 40 3.175 39 62 13 10 48 50 41 55 M6 0.8x2
BFU01204-4 12 & 25 24 40 10 40 32 30 45 ey 902 1884 26 BFY02550-1.6 25 50 3969 47 74 15 12 58 60 49 6.6 M6 0.8x2
BFU02004-4 20 4 2381 36 58 10 42 AT 44 66 M6 1x4 1066 2987 38 BEY04080-1.6 40 80 635 73 114 195 15 90 93 75 11 M6 0.8x2
BERN2bGIS) G 2550 T O I O 0 5 (o S ) Il e ) I 01 1) B i BFY050100-1.6@ 50 100 7.938 90 135 215 20 111 112 92 14 M6 0.8x2
BFU02506-4 25 6 3969 40 62 10 54 51 48 6.6 M6 1x4 2318 6057 47
BFU02508-4 8 4762 40 62 10 63 51 48 6.6 M6 1x4 2963 7313 49
BFU03204-4 4 2381 50 80 12 44 65 62 9 M6  1x4 1296 4838 51
BFU03206-4 32 6 3969 50 80 12 57 65 62 9 M6  1x4 2632 7979 57
BFU03208-4 8 4762 50 8 12 85 65 62 9 M6  1x4 3387 9622 60
BFU04006-4 " 6 3969 636 93 14 60 78 70 9 M6  1x4 2873 9913 66
BFU04008-4 8 4762 63 93 14 67 18 710 9 M6  1x4 3712 11947 70
BFU06320-4@ 63 20 9525 95 125 20 149 115 100 135 M8 1x4 11444 36653 112
BFU08020-4@ 80 20 9525 125 165 25 154 145 130 135 M8  1x4 12911 47747 138
BFU10020-4@ 100 20 9525 150 202 30 180 170 155 175 M8  1x4 14303 60698 162

47 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 48




BOTAIINTELLIGENT
B F K / B F A 2022 B S RI AT/ IR SR ED R

BFKEISRATIMBR TR BFARS E R R FIMMBR TR

BFK transfer grade series specification size table BFA precision grinding grade series specifications and dimensions

S

oy |

Sy
% QOilHole 2
i

il

"/
6-Xthr. 8-Xthr. %ﬁ&j
H
d<32 d=40
¢ I My " s
(BSFK01004) =
(BSFK02002) ELB
(BSFK02502) L
BRI ESEUARY  NTORSERR ERRERLE (i :mm B kIS ETHEBINHEE ERNE i :mm

BIER FREBOERH | gy
£Da
kgf/um
O K E RS R CTIET

SR HEUE | BEE g

Y wizd | 912l | %@0a I L e
(o [ale L ]w couen | corted

6 0.8 12 24 1i5; 18 = 9

BFK00601 il 2 BFA1205-2.8% 215 24 2.8x1 1316 19
BFK00801 il 0.8 14 27 4 16 21 18 34 - - - 1x4 161 403 14 BFA1210-2.8% 10 @55 24 40 5 10 42 32 30 4.5 - 2.8x1 642 1287 i)
BFK00802 8 2 1.2 14 20 4 16 il 18 34 - - - 1x3 222 458 13 BFA1605-3.8% 5 2,778 28 48 b 10 Bi 38 40 {Hs) M6 3.8x1 1112 2507 30
BFK0082.5 25 12 16 29 4 26 23 20 3.4 - - - b 221 457 13 BFA1610-2.8% 10 2778 28 48 1) 10 42 38 40 55 M6  2.8x1 839 1821 23
BFK01002 2 i 18 35 5 28 27 22 45 - - - 1x3 243 569 S BFA1616-1.8% 16 2,778 28 48 b 10 43 38 40 a.b M6  1.8x1 552 1137 14
BFK01004 - 4 2 26 46 10 34 36 28 45 8 45 M6 1x3 468 905 kg BFA1616-2.8% = 16 2t | ek 48 5 10 e 38 40 55 M6  2.8x1 808 1769 22
BFK01202 12 2 12 20 37 5 28 29 24 45 - - - 1x4 334 906 22 BFA1620-1.8% 20 2,778 28 48 5 10 50 38 40 Bib M6  1.8x1 554 1170 14
BFK01402 14 2 1.2 2L 40 6 23 31 260 5 - - - 1x4 354 1053 24 BFA1630-1.8% 30 2NITEg 28 48 7 10 70 38 40 o3 M6  1.8x1 534 JLEs 14
BXUR01204T3D-02 12 4 Pk 24 40 6 28 32 2ol - - - b 704 1413 - BFA2005-3.8% 5 3175 36 58 7 10 33 47 44 6.6 M6  3.8x1 1484 3681 37
BXUR01205T3D-00 5 ) 22 =it 8 39 29 24 45 - - - 1x3 702 1409 o BFA2010-3.8% 20 10 sidirda | Bl 58 i 10 52 47 44 6.6 M6 3.8x1 1516 3833 40
BFA2020-1.8% 20 3.175 36 58 i 10 52 47 44 6.6 M6  1.8x1 764 1758 19
BFA2020-2.8% 20 shibs | 2l 58 7 10 72 47 44 6.6 M6 2.8x1 1118 2734 29
BFA2505-3.8% 5 3.175 40 62 7 10 38 il 48 6.6 M6 3.8x1 1650 4658 43
BFA2510-3.8% 25 10 3.175 40 62 7 12 52 51 48 6.6 M6 3.8x1 1638 4633 45
BFA2525-1.8% 25 3.175 40 62 7 12 60 sl 48 6.6 M6  1.8x1 843 2199 22
BFA2525-2.8% 25 3.175 40 62 7 12 85 51 48 6.6 M6 2.8x1 1232 3421 34
BFA3205-3.8 32 5l shitidat | ) 80 g 12 35 65 62 2] M6 3.8x1 1839 6026 51
BFA3210-3.8 10 10698 50 80 9 12 58 65 62 g Mé 3.8x1 2460 7255 &b
BFA3220-2.8 20 SIS0oN IS0 80 9 12 77l 65 62 9 M6 2.8x1 1907 5482 43
BFA3232-1.8 3l 32 310698 50 80 g 12 78 65 62 g Mé 1.8x1 1257 3426 27
BFA3232-2.8 32 3.969 50 80 9 12 110 65 62 g M6 2.8x1 1838 FRPL) 42
BFA4005-3.8 40 5 AELTE 63 98 g 14 =3 78 70 0 M8 3.8x1 2018 7589 60
BFA4010-3.8 10 6.35 63 93 ] 14 57 78 70 9 M8 3.8x1 5035 13943 67
BFA4020-2.8 20 6.35 63 93 9 14 78 78 70 9 METR 26X s obs 10715 54
BFA4040-1.8 &t 40 6.35 63 93 2] 14 96 78 70 9 M8 1.8x1 2585 6648 34
BFA4040-2.8 40 6.35 63 93 9 14 136 78 70 2 M8 2.8x1 3780 10341 52
BFA5005-3.8 50 5 s | T O O il 42 93 85 11 M8 3.8x1 2207 9542 68
BFA5010-3.8 10 6.35 5 1100105 18 57 93 85 11 M8 3.8x1 5638 17852 79
BFA5020-3.8 48 20 Aisb iTh L | aigs 18 98 SR 85 11 M8 3.8x1 5749 18485 87
BFA5050-1.8 50 6.35 s abi | alers 18 117 93 85 11 M8 1.8x1 2946 8749 42
BFA5050-2.8 50 6.35 75 LG Lo 18 167 93 85 i M8 2.8x1 4308 13610 65

49 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 50




BOTAIINTELLIGENT
BC N F / B F N U / B F U 2022 + BASH/RBLAT/BIEE/Z LB

BCNHEEHERATIFIER TR BFNU/BFU(DIN 69051 FORM B){s R ER R FIIMIE R T &

BCNH Precision grinding grade series specifications and dimensions BFNU/BFU(DIN 69051 FORM B) Precision grinding series specifications and dimensions

AD
\ xR (thr) € R
| &
{ : v } EI / \\
Sl W47/
._/ Y
R H H
A d=32 d=40
= )4 ) 3 s gs M g g
VRV LULLL
i) =
L2 L3
L .
BIIAESETRNARS HTFOUSHRR, BEAMALS Sfi:mm iRk S ETRIEERY ii:mm
me wizd | S48l | Be2Da kgf/um me 28l |%2Da i s i
ﬂ---nﬂnﬂ oy
BCNH01205-4.8 4.8x1 1011 34 BFNU01605-4% By b7 28 48 10 45 38 40 55 M6 1x4 1380 3052 32
BCNH01210-2.8 12 10 2.5 24 45 3 15 15 3 1.5 3 28x 642 1237 19 BFNU01610-3% m 3175 28 48 10 57 38 40 55 M6 1x3 1103 2401 26
BCNH01210-1.8 10 2.5 24 40 10.5 12 14 3 142 3 1.8x1 439 827 34 BFNU02005-4% 20 5 3. 1d5h 36 58 10 51 57 44 6.6 M6 1x4 1551 3875 39
BCNH01605-5.8 5 2718 28 45 7 20 125 5 3 3 58«1 1599 3827 49 BFNU02505-4% 51375 40 e2 |10 5105148 66| Me | ixa 1724 4904 45
BCNH01610-2.8 10 2778 28 45 7 T e | & 3 3 2.8x1 839 1821 23 BFNU02510-4% & 10 | 4762 | 40 | 62 | 12 80 | 5L | 48 66  Mé || ixd 2954 7295 50
BCNH01616-1.8 L 16 2778 28 45 7 o | el | & 5 3 18x1 552 1137 18 BFNU03205-4% - 5 3175 50 80 12 52 65 62 9 M6 1x4 1922 6343 54
BCNH01620-1.8 oo E2azsl Iz GE N o s s 5 3 3 18x1 554 1170 14 BFNU03210-4% i EcEEa e e N G NG e e e 4805 12208 61
BCNH02005-5.8 500 3ATE] Ee AT 8 20 135 5 3 3 s58xl 2134 5619 60 BFNU04005-4% " 5 3175 63 93 14 55 78 70 9 M8 1x4 2110 7988 63
BCNH02010-3.8 20 ETE s 8 T | s | = 3 3 38x1 1516 3833 40 BFNUO4010-4% 10 635 6 93 14 88 78 70 9 M8 1x4 5399 15500 73
BCNH02020-1.8 20 3175 36 55 8 ) | s | & 3 3 18x1 764 1758 19 BFNU05010-4% 50 10 635 75 110 16 8 93 8 11 M8 1x4 6004 19614 85
BFNU06310-4 63 10 635 90 125 18 93 108 95 11 M8 1x4 6719 25358 99
BFNU08010-4 80 10 635 105 145 20 93 125 110 135 M8  1x4 7346 31953 109
BFU01204-4 12 4 2.5 24 40 10 40 32 30 4.5 1x4 902 1884 26
BFU01604-4 16 4 2381 28 48 10 40 38 40 55 M6 1x4 973 2406 63
BFU02004-4 20 4 2381 36 58 10 42 4T 44 66 M6 1x4 1066 2987 38
BFU02504-4 4 2381 40 62 10 42 51 48 66 M6 1x4 1180 3795 43
BFU02506-4 25 6 3969 40 62 10 54 51 48 6.6 M6 1x4 2318 6057 47
BFU02508-4 8 4762 40 62 10 63 51 48 66 M6 1x4 2963 7313 49
BFU03204-4 R R R R 1296 4838 51
BFU03206-4 32 6 3969 50 8 12 57 65 62 9 M6 1x4 2632 7979 57
BFU03208-4 A e | B | me | m  wm  a | w  E e ] e 3387 9622 60
BFU04006-4 A 6 3969 636 93 14 60 78 70 9 M6 1x4 2873 9913 66
BFU04008-4 8 4,762 63 93 14 67 78 70 9 M6 1x4 3712 11947 70
BFU05020-4 50 20 7144 75 110 16 138 93 8 11 M8  1x4 7142 22588 94
BFU06320-4 63 20 525 95 135 20 149 115 100 135 M8 1x4 11444 36653 112
BFU08020-4 80 20 9525 125 165 25 154 145 130 13.5 M8 1x4 12911 47747 138
BFU10020-4 100 20 9525 150 202 30 180 170 155 17.5 M8  1x4 14303 60698 162

51 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 52




BFY / BFK

BFY/EMERRTIMBERTER

BFY Precision grinding grade series specifications and dimensions

—ESELRES

BFY01616-3.6
BFY01616-5.8
BFY02020-3.6
BFY02020-5.6
BFY02525-3.6
BFY02525-5.6
BFY03232-3.6
BFY03232-5.6
BFY04040-3.6
BFY04040-5.6
BFY05050-3.6
BFY05050-5.6

—EEsiEasils

BFY01632-1.6
BFY01632-3.6
BFY02040-1.6
BFY02040-3.6
BFY02550-1.6
BFY02550-3.6
BFY03264-1.6
BFY03264-3.6
BFY04080-1.6
BFY04080-3.6
BFY050100-1.6
BFY050100-3.6

53 | www.rbotai.com

16
20
25
32
40

50

Hifzd

16
20
25
32

40

16
16
20
20
25
25
32
32
40
40
50
50

Sl

=i
32
40
40
50
50
64
64
80
80
100
100

H£2Da

2.778
2,778
3.175
2yt
3.969
3.969
4.762
4.762
635
6.35
7.938
7.938

Hk£2Da

2.8
2.778
3.175
g3il7s
3.969
3.969
4.762
4.762
535
6.35
TEEY
7.938

o]
32 53

32
39
39
47
a7
58
58
73
73
90
90

B
32 53

32
39
39
47
a7
58
58
73
73
90
90

53
62
62
74
74
92
£
114
114
135
135

53
62
62
74
74
92
92
114
114
135
135

10.1
10.1
13
13
15
15
17
17
19.5
19.5

21.5.

21°5

10.1
10.1
13
13
15
15
i
17
19.5
ggs

21.5.

2055

10
10
10
10
2
12
12
12
15
b
20
20

10
10
10
10
12
12
12
12
5
15
20
20

DA

BIER~T

I
45 42 34 4.5 M6

61 42
52 50
77 50
64 60
89 60
78 74
110 14
g9 93
139 i
il | k)
1670112
SRIERT

I I
42.5 42 34 4.5 M6

74.5
48
88
58

108
7l
135
90
170
111
201

42
50
50
60
60
74
74
93
93
112
112

34
41
41
49
49
60
60
73
Ti5)
92
92

34
41
41
49
49
60
60
75
75
92
92

4.5
aeb
5.5
6.6
6.6
9
9
11
LT
14
14

4.5
)
il
6.6
6.6
)
9
R
11
14
14

M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6

M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6

1.8x2
2.8x2
1.8x2
2.8x2
1.8x2
2.8x2
1.8x2
2.8x2
1.8x2
2.8x2
1.8x2
2.8x2

0.8x2
1.8x2
0.8x2
1.8x2
0.8x2
1.8x2
0.8x2
1.8x2
0.8x2
1.8x2
0.8x2
1.8x2

Pl
2
) =
\ =l
4-Xi thr.
4 60 P
H
P (s
ELB
I

HMEE |BEE

Ca(kgf) [Coa(kgf)

1073
1568
1387
2029
2074
3032
3021
4417
4831
7065
8220
10558

W
0

Ca(kgf)

493
989
653
1311
976
1960
1374
2159
2278
4566
3398
6824

2551
3968
3515
5468
5494
8546
8690
13517
14062
21874
21974
34182

1116
i
1597
3592
2495
5614
sl
8441
6387
14370
9980
22455

% FL(Oil hole)

B{i:mm

il 3
kgf/um
31

47
37
56
45
69
58
88
70
106
86
I

Rt
kgf/um

11
23
13
30
19
32
22
46
25
50
3h
12

BFKis R ER A TIMBR TR

BFK precision grinding grade series specifications and dimensions

BAFIC kAT LUBI AR R

‘“’

BFK00401
BFK00601
BFK00801%
BFK00802%
BFK0082.5
BFK01002%
BFK01004
BFK01202%
BFK01402%
BFK01602%
BFK02002
BFK02502
BXUR01204T3D-02
BXUR01205T3D-00

Zd
4

6

8

10

12
14
16
20
25

12

#42Da
(o] a8 ]L]
0.8 10 20 3 12

N b

[
wv

NN NN RN

0.8
0.8
152
2
152
7
k)
152
12
1.2
1.2
25
2.5

12
14
14
16
18
26
20
21
25
50
50
24
22

24
27
27
29
35
46
2T
40
43
80
80
40
37

1S
16
16
26
28
34
28
23
40
55
43
28
29

15
18
21
2
23
27
36
25
31
35
65
65
2
29

BOTAIINTELLIGENT
2022 « HESH/RBLIT/EMHRA/FEERR

AD
exiB 7L (thr.) < %
o
/ \
1 7]
\-_ o
i H
d=32 d=40
sls M g g
=
LB,
L

RIRR

L= ]
14 29 - - -

16
18
18
20
)
28
24
26
29
68
68
25
24

3.4
3.4
3.4
3.4
4.5
4.5
4.5
3.5
aLh
65
6.5
3h
4.5

10.5
10.5

1x2
1x3
1x4
1x3
1x3
Ix3
lxd
1x4
1x4
1x4
1x6
1x5
Ix3
1x3

EHEIE
e
Ca(kgf)

Biimm

BEE
kG
Coa(kgf)

RifE
kgf/um

www.rbotai.com | 54




| BOTAIINTELLIGENT BOTAIINTELLIGENT [=C
Wttt 2022 « HESH R/ SILBEERELR 2022+ ESSH/RRLIT/EMEE/EREUR Uit

BaERY

H Series
WMERBHES
Built-in Guideway Ball Screw Actuator GTH Series

il RN e
S31435 M2J2s || eg

CONTENTS

Bl 453718 [ 184F 08¢ Standard/Ball Screw

B SMAL

Z B A{712 300mm 57
KH50 : Mgax.strokie

NE SMAL

KH60 BA{TI2600mm 61
Max. stroke

KH86 BRAITIE 940mm 65
Max. stroke

e

55 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 56




BOTAIINTELLIGENT EQ_'_','N

: o z a7 o7 2022« BASH/RKLF/GHREFRERR UL
KHS0 w10 p pxaE gD X ,

[Ep

E

s 2S£
BiFERNE

{#H Mg (N-m) BIZ My (N-m) R Mg (N-m)
‘%IE ‘EF& %E *%EE BEE B | TR | TR | CBEE| B R ERE | BE B
Al | A2 | s1 Al | A2 | s1|s2|a1|Aaz]|s1]|s2

P

»
o
=X
o
wn
o
e
=
o
W
2
=
<]
a
T
o
wn

SR 2136 3489
KH5002 | B 8007 - 12916 - 116 545 - - 116 545 - - 222 444
L BERESE, BEARYARTEE — Rk 1813 2910
The picture is just for the reference. Please check the the actual dimensions on the drawing,
fEEg 1186 1938
RIS &AL Ordering Method KH5006 8/10 6 8007 - 12916 - 116 545 - - 116 545 - - 222 444
— AR 1007 1616
| FO......B3A[E......PCD33,M3 | F3..... B KR FLEE31 2 7L3.5
| F1..... B £=.....T10,PCD46,M4 | HO..... BiEE E ... .FLEE32,M3 ¥ R AN AR

| F2.....BikE#EE=......P10,PCD45,M3

we | Swke | WEEGAE B (Ncm)
=)

2

B S R T Ordering Method

150

'KH' 50 PHNE-HNE £t B > -l c M051 200
Rt ! KH50 +0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 4

s Bk E 250
50,60,60D,86,86D It 200
L Lkl CEULEES
KH60/KHB0D:5,10,20 S0: R ERMRIE
KH86/KH86D:10,20,32 gi:gmrom :Egig;}‘ -

i . :Omrom EE- BAITIE
fggﬁ‘c:_m& $3:Panasonic GX-F12A - S mm
S4:Panasonic GX-F12A-P ”

ELRHRBAHHMT —— SEARIEFFXIMBE PisE RBHLITSE $}15§{(;§L2 EE (mm/sec)
HIEEE (mm) — C:i58E 75
KH50 : 150, 200, 250, 300 B{HiEBE 270
KHB0/KHB0D: 150,200,300,400,500,600 EiES:km= KH50 2 200 270 270
KHB6/KH86D: 340,440,540,640,740,940 R —_— 250 270 270
E:3hiERFRIN T nE 300 270 270
FZio S HuERER FE : 5% mMT
BER: EBEESTRINT
AR 3 =.7 79— | TS BRI AR
SEHD REEAM L

57 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 58




BOTAIINTELLIGENT =S
2022« HASH/RHLH/SHNE/ZHELR potiat

KH50 &3)/1-axis P ENE P KD

/ ] ] B Unit:mm
O ETEH =Y =] h

- 4-M4x0.7Px10 DP
53 2x1-04.5 THRU @8x4 DP

1

_—— = ——
" Ell

2x2-M3x0.5Px4 DB~_| 8

K
L2

2 1123

SECTION A-A

I
o

4-M3x0.5Px6 DP
PCD 33

o
©
@

(n-1)x80

) e RAITH2 (mm) =8 (kg)
; G(mm) K(mm) n = -
L2(mm) L1(mm) Al FBEE A2 BEE AL BEE A2 BE
220 70 - 35 80 1.1 -

150
200 270 120 55 20
250 320 170 105 45 160 1.6

300 370 220 155 30 240 1.8 2.0 /

160 13 15
i

S
(@ ECE— = e

4-M4x0.7Px6.5 DP
2x2-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-@4.5 THRU@8Bx4 DP
2x2-M3x0.5Px 8 DP

(i Unit:mm

5
e |

k| i |

|25 f2d

i
50 ol 2-M3x0.5Px4 D

K
SECTION A-A L2

4-M3x0.5Px6 DP
PCD 33

(n-1)x80

EK < = A{THE (mm) & (kg
i - : = — G(mm) K(mm) n . £ .
L2(mm) L1(mm) AL BEE A2 BEE AL R EE A2 R

220 70 = 35 80 il -

150
200 270 120 55 20 160 1.2 1.4

250 320 170 105 45 160 14 1.6
300 370 220 155 30 240 1.6 1.8 _/ /

L

www.rbotai.com | 60

59 | www.rbotai.com




Eakh/1-axis

} MEHE > 24T IR h

Steel-based track Ball Screw Drive

EERESE, HEAEFEIRTER

The picture isjust for the reference. Please check the the actual dimensions on the drawing.

B ERITH I Ordering Method

| FO..... B3R, ... .#42,PCD40,M4

| F1..... D3R8 T10,PCD46,M4

| F2..... B5A&EE%=......P10,PCD45,M3

| F3..... B A=, .. 5 i##60,7L8E50,M5

| F4..... DR EE=. . &#457 FLB4T.14,M4

HEEEEE......030,fLE33,M4
WIEEEEE......030,FL8527,M5

BIE R, Ordering Method

'KH 60D

R~
50,60,60D,86,86D

REET SR
KH50: 02,06
KH60/KHB0D:5,10,20
KH86/KH86D:10,20,32
BEEELR:

P &R, C:—MRE
ECRBEMSHmMT ——
Tic S RGBT AR

HEKE (mm)
KH50 : 150, 200, 250, 300

KH60/KH60D: 150,200,300,400,500,600
KH86/KH86D: 340,440,540,640,740,940

E:3ERFRIN T
TiES HiEtR AR
AR

P HI-INE c O > - C M‘051

SEHAE
M:SiAiE BREE

BEREFX:
S0: REMMBHME
S1:0Omrom EE-SX671
S2:0Omrom EE-SX674
S3:Panasonic GX-F12A
S4:Panasonic GX-F12A-P
SE:ARPRF XAEFFIEE
Zies:x

— C:HEE
B:{R4EBE
EiiS:TRE
OIREEE=
mnt
FE : $BRINT

AfRESY :m, "
szmm BEHE:1,2

61 | www.rbotai.com

EBEERFRINT
TiES RERER

BOTAIINTELLIGENT

2022 - BASH R LT/ SERESHELR g

= % E fW#E My, (N-m) T Mg (N-m)
(mm)  (mm)
TBEE | FEEE | b “ fﬂ SRR |BEE | i
A A Al Az 51 Sz |IFATEAdIEsT

EER 3744 6243
13230 7173 2146211574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
R LI 3377 5625
YEE R 2410 3743
KH6010 e 12 10 5 07 3g34 132307173 2146211574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
BEER 1607 2495
13230 7173 2146211574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
KH6020 ey 12 || 20 1405 2186
DS

B . mm
mABshAA (N-cm)

- e | meeaws | waws | oewem

L -------

150
200
300 +0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 15 7

KH60 200
208 +0.003 +0.005 0.025 = 0.015 = i Y
600

KiTiE
B : mm

EE (mm/sec)

RERLAITS12 P KEL2
(mm) (mm)

150 550 390
200 550 390
5 300 550 390
400 550 390
500 550 390
600 350 340
150 1100 790
ISHE0 200 1100 790
10 300 1100 790
400 1100 790
500 1100 790
600 670 670
150 2200 1580
200 2200 1580
20 300 2200 1580
400 2200 1580
500 2010 1340

www.rbotai.com | 62

wn
)
=X
m
©v
o
—
=
1]




KH60 #24/1-axis

p MEIE

Steel-based track

’ SRAT IR h

Ball Screw Drive

BOTAIINTELLIGENT =S
2022+ EESHRBLT/BIRE/ZEELR potis

4 Bo0) KH60D (7 A

53

i

2-055 X2 AT

§E4! 2910@'5

o

4

-]

(n-1)"100
&3

L1

4 Unit:mm

L1{mm)
220
270
370
470
570
670

4-M5¥10

82
BAITE (mm)

60 -

110
210
310
410
510

135

2L 100

50
50
50
50
50

100
200
100
200
100

2- M25%5

BHRA

_

1.5 -

\

S3|NpOoLW JE3UI| JO SBLIDS

o

/

(60) KH60 (xR

53

=1 =]

4 - M3%6

B4 Unit:mm

4- M4T12
4-M3FT5

4 - M5¥8

MEK £
L2 (mm) L1{mm)
150 220
200
300

400
500

\\ 600

270
370
470
570
670

4-M5%10

LEED

BATE (mm)

e
60 -

110
210
310
410
510

135
235
335
435

50
50
50
50
50

25 100

100
200
100
200
100

2- M25%5

ARAT

_

e
aloly -

18
2.4
B
3.6
4.2

2
33
3.9
4.6

~

J

63 | www.rbotai.com

www.rbotai.com | 64



BOTAIINTELLIGENT

' N b / L 2022 + B4 S/ RI LT/ SR/ EEDR
K H 8 6 ¥§E/1-3XIS ’ SEel—bfsehrack } Eﬁﬁi%ﬁ?ive S ) &
D

BQTA!

[Ep

E

BiFRRIE

=

»
o
=3
o
wn
o
e
=
o
W
2
3
o
a
T
m
wn

R My (N-m) BT Mg (N-m)
(mm)

TBIE | TREE | TREE | R R SR R | SBEE|BEE B | B RSB | FRE | R | R
S Al | A2 | S1|S2| A1 | A2 S2| A1 |A2] 81|82

KH8620 E}E“& 50 :‘15;: gggg 3145821051 5076429475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
ﬁE‘é& 7144 12642
KH8610 iy 1580 EpE W 3145821051 5076429475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
4
KH8632 ﬁ?;i 150 E 3 i?f:; i;gg 3145821051 5076429475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
HE{RESE, HEAEIELRTER
The picture is just for the reference. Please check the the actual dimensions onthe drawing .‘,EJ_._*A#*&

BERTFHIL ordering Method

B . mm
PE— P—

LEL M, PATECHUSNE . R, TR (>
| F2:isi OiREEE=.... T10,PCD46,M4 I HO...... HIEEEE...... @30,7L#E40,M5 T
| F3..... . BkEE%=......P10,PCD45,M3 e +0-003 +0-005 0-025 - 0-015 - 15 10
| F4.... BikERESE 2 .. PT5,PCDOO,M5 i 7
RIS &R FH I\ Ordering Method 740 +0-003 +0-005 0-030 = 0-020 = i3y s
940 +0-003 +0-005 0-040 - 0-030 - 25 10

"KH 86D P HEE-I > -l C 05T

KiTiE

R~ J N B © mm
T ERAE i ( )
50,60,60D,86,86D MDA EREE S L2 mm/sec
” o e (mm)
LR id A RIRF .
KH50:02,06 AR 340 740 520
KH60/KHB0D:5,10,20 SO AFRIRNE 440 740 520
KHB6/KHB86D:10,20,32 S1:Omrom EE-SX671 540 740 520
= . S2:0mrom EE-SX674 10
EEHgR: —— = e 640 740 520
PIREEE , C:—ME gzzpa"as""!‘G = 740 740 520
:Panasonic GX-F12A-P 940 610 430
EUREBEHSHMT — SEARBHAXMEELIEE 340 1480 1050
i o e
FITS RUB AT EIBS X - TG s
HiEKE (mm) — CHEBEE KH86 20 540 1480 1050
KH50 : 150, 200, 250, 300 B:f4ERE 640 1480 1050
KH60/KHB0D: 150,200,300,400,500,600 iR 740 1480 1050
KH86/KH86D: 340,440,540,640,740,940 DA, 940 1220 870
E: 38455 M T nt Son e ot
Tic S HEinER FI?\:;'%RDHI 32 540 2368 1680
SBER: E: & Egg@fj 640 2368 1680
AR T ¢ I — Tio S RERER 740 2368 1680
SR RERE: L, 940 1952 1392

65 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 66




KHS86 &ih/1-axis

p REHE P BITEE

Steel-based track Ball Screw Drive

(O ICETTE®

ﬂ
D
CAD

2
75

[ |I S4i Unit:mm
30
CAD

2"n-06.6 BH
[fJewesw Bansors

(n-1)*100
L2

L1

[To)
o)

2*'m-M2.5¥5

(m-1) *200

ARA1

= 4-MEV12
- P LLLEC
0

=35

NA-MEF12

75

113

216.5 108.5
540 316.5 208.5
640 416.5 308.5
740 516.5 408.5
840 616.5 508.5
1040 816.5 708.5

2 BA{TIE (mm) i Kirna) B8 kg
: mm m

L1 (mm) Al B A2 REE AL BEE A2 B EE
440 70 - 6.5 TS

20 i 8.6
70 i 9.8
20 A $l:3
70 . 12.4
70 13.8

\

i

( QIEIETTE

ﬂ
D
cAD
75

2*n-06.6 ¥
[ emzses EETA01176

i 24 Unit:mm
tﬂj
qD

© o

L]

(n

= 3]

-1) *100

L2

5]

HE J-J

4-M5¥%10

2*m-M2.5¥5

(m-1)*200

!

[

[
3£

4-M67%12

75

113

340 216.5 108.5
440 540 316.5 208.5
540 640 416.5 308.5
640 740 516.5 408.5
740 840 616.5 508.5
\ 940 816.5 708.5

. e £8 4o
i il .
440 70 &2 6.5 Tid

20 7.8 8.6
70 9.0 9.8
20 10.3 11.3
70 116 12.4
70 13.0 13.8

\

67 | www.rbotai.com

BOTAIINTELLIGENT =S
2022+ BASH/RBLTF/SHRE/ZRELT poait]

#

www.rbotai.com | 68

S3|NpOoLW JE3UI| JO SBLIDS

2O i SR




o e it
saliasjeasyioddng

BOTAIINTELLIGENT

QU 5)) . S R L AR S R R

o

SRR

BRACKETS

Series

BOTAIINTELLIGENT

2022 EL S RE AT/ I SRR R Al

CONTENTS

HiEE RIER TR

EF
Bl AFAER TR

69 | www.rbotai.com

www.rbotai.com | 70




BOTAIINTELLIGENT
2022 = BEASH/REFELIT/AMRA/REZERR

R1 R2
_|r3
_I—.
o g & & G 0 e
S ] Cl
& = 9 = §§
SH#E
i s
z5l
2
B L L1
S T — o Wi 4-d3 L3 (L2) RS = R - - Jr—
TR na /7 ol I e — o  EIEEET
] NE 7” % ° EE SR ERE 1 A2 O~ rA O ® AR 1
| 1] losor ® = > ) W) . = o @ Ex 1
T a® O o | 255 ® @ BT 2 ‘ o - -3 ® TEIFR 2
= o ¢ l & ® o) 2 ! s N b ® st 2
v koo lu ® B 1 = . ® V ® EEsE 1
i @ BHREL(RERE) 1 . A 1 r = " ® ) BHAR 1
w

d22LfL5 h
i B-B

0 P = N = 720 N = = = = T ] ) e o i ] e
10

BK10 5 5 34 325 6 10.8 FK10 14.5
BK12 12 25 5 29 5 50 43 25 g5 32.5 18 46 13 6 6.6 10.8 FK12 12 2? 10 17 29.5 36 54 44 44 7.5 5 4.5 8 i3}
BK15 ili5 27 6 32 6 70 48 28 40 38 18 54 15 6 6.6 11 FK15 15 32 15 17 36 40 63 50 52 10 6 5 9.5 19.5/
BK17 17 35 9 44 7 86 64 39 50 55 28 68 19 8 9 14 FK20 20 52 22 30 50 i 85 70 68 8 10 6.6 ilil 24.5
BK20 20 35 8 43 8 88 60 34 52 50 22 70 19 8 9 14 FK25 25 S 27 30 60 63 98 80 79 13 10 9 il 315
BK25 25 42 12 54 9 105 80 48 64 70 33 85 22 10 11 17.5 FK30 30 62 30 32 61 75 117 95 93 11 12 il il 37.5
BK30 30 45 14 61 2] 128 89 51 76 78 33 102 23 11 14 20
BK35 i 50 14 67 il 140 96 52 88 79 85 114 26 12 14 20

[EE51 T T R =) e N B N N N I X [ I i N 2 =N N N N
BK10 15.8 TODOAC (Fflif25°)  ¢12-15 M10*1 FK10 15.8 TOO0AC (¥ f25°%) $12-15 M10*1
BK12 5.5 1.5 M3 18.8 0.41 TOO1AC (5fif25°)  ¢15-18 12 M12*1 10 15 39 14 FK12 M3 18.8 0.22 TOOLAC (b f825°%) $15-16 12 M12*1 10 15 36 11
BK15 55 6.5 M3 kel | Oy TO02AC (32A0f25°) $18-20 15  M15"1 12 20 40 12 FK15 M3 21.8 0.39 TO02AC (x4 825°) $18-20 i M15*1 12 20 49 13
BK17 6.6 8.5 M4 il Loy ” T203AC (3Eff25°) $20-25 17  M17'1 15 23 53 17 FK20 M4 29.8 1.09 P5 T004AC (Zf4£125°) $25-28 20 M20*1 il 25 64 il
BK20 6.6 8.5 M4 20: 80 119 TOO4AC (&M f25°) ¢25-28 20  M20*1 17 25 53 15 FK25 M5 35 1.49 TOO05AC (it £525°) $32-36 25 M25*1.5 20 30 76 20
BK25 9 11 M5 8b 202 T205AC (3fhif25°) $32-36 25 M25*1.5 20 30 65 18 FK30 M6 40 2.32 TO06AC (%4 /25°) $40-50 30 M30*1.5 25 38 72 25
BK30 il 13 M6 40 3.32 T206AC (3Ef8F525%) $36-40 30 M30*1.5 25 38 72 25
BK35 11 13 M8 50 4.33 T207AC (3fhf25°) $40-50 35 M35*15 35 45 83 28

71| www.rbotai.com www.rbotai.com | 72



BOTAIINTELLIGENT
2022 = BEASH/REFELIT/AMRA/REZERR

R1
4-qd 1B ALed2TL K RE| =
—_lo / =
= 1° A AL o
) i o = ) - =3 o
\ S 8 Rl N2 <
S
4-od 138 A d2iI L RE| 014 R o
M R3 o R2 8.2 Eﬁ
=k
R
25
W1 L a
L & el = =@ BRSf
0,40 & Z7BEE an
) WRETE 1 Lr__J 2 'Lr__J ® S 1
T T T @ ik 1 i l(): { l(): L. @ R g
- | | ©) iEea 1 - 1| e 11 ) CEUNIF 1
i | | v J
T I!© ©:I @ iR 2 =L I
= -t ® st 2 D) NS
L ® EE 1218 1 [ 11 @ 4-d3
g @ Pt 1 =z
w
Em J-J

EK6 6 20 5.5 22 3.5 43 25 13 18 20 30 5.5 8 20 60 39 22 34 46 15 6.6

2 BF10 325

EK8 8 23 7 26 4 62 62 17 25 26 38 6.6 BF12 10 20 60 43 25 35 g5 46 18 6.6

EK10 10 24 6 295 6 70 43 25 36 24 52 9 BF15 a1 20 70 48 28 40 38 54 18 6.6

EK12 12 24 6 255 6 70 43 25 36 24 a2 9 BF17 ity 23 86 64 38 50 &5 68 28 )

EK15 15 25 6 36 5 80 49 30 41 25 60 aht BF20 20 16 88 60 34 52 50 70 22 9

EK20 20 42 10 50 10 95 58 30 56 25 745) 11 BF25 25 30 106 80 48 64 70 85 33 11

EK25 25 48 g 60 14 105 68 35 66 25 85 11 BF30 30 32 128 89 il 76 78 102 35 14
BF35 35 32 140 96 b2 88 79 114 35 14
BF40 40 73 160 110 60 100 90 130 37 18

5.5 c8 8 %) 10 7.9 0.9

EK8 2 12 M3 14 708 $10-12 6 M8*1 6 9 10 BF10 5 608ZZ $12-15

EK10 - - M3 16 7000 $12-15 8 M10*1 8 15 11 BF12 11 25 600022 C10 $14-18 10 9.6 it i) 1.15

EK12 - - M3 19 P5 7001 $14-16 10 M12*1 10 i 11 BF15 6.5 55 6002ZZ C15 ©18-20 il 14.3 13 10.15 115

EK15 - - M3 22 7002 $18-20 15 M15*1 12 20 13 BF17 8.5 6.6 620322 C17 $20-25 17 16.2 16 Az 10

EK20 - - M4 30 7204 $25-28 20 M20*1 17 25 17 BF20 8.5 6.6 600477 Cc20 $25-28 20 1S 16 13135 1535

EK25 - - M5 45 7205 $32-36 25 M25*1.5 20 30 18 BF25 11 9 6205ZZ &25 $©32-36 25 23.9 20 16.35 L35
BF30 iz il 620622 C30 $36-40 30 28.6 21 el 174
BF35 13 JEdl 6207ZZ €3b $40-50 85 33 22 LBITE LTS
BF40 5 14 620822 C40 $50-60 40 38 23 1gias a5

73 | www.rbotai.com www.rbotai.com | 74



2 R 5 M

saliasjeasyioddng

4= ¢ ALl AL b d2H0LIRE L

o]

EF6 6 12 42 25 13 18 20 30 5.5 9.5
EF8 6 14 52 32 b/ 25 i ikat

EF10 8 20 70 43 25 36

EF12 10 20 70 43 25 41

EF15 15 20 80 49 30 41

EF20 20 26 90 58 30 56
EE25 30 68 20 66

EF6 11 (] 5.7 9 6.8 0.8
12 9 6.8

23
606ZZ 6 $6-8 6
EF8 606ZZ Cc6 $10-12 6 G 1.8
EF10 - 6082Z cs $12-15 8 7.6 10 i) 0.9
ERl2 - P5 600022 C10 $14-16 10 9.6 11 Rl s
EF15 = 6002727 C15 $18-20 15 143 13 10.15 1k 1)
EF20 - 6004ZZ C20 $25-28 20 49 1) 15,35 1585
ER2S - 620522 €25 $32-36 25 23.9 20 16.35 35

75 | www.rbotai.com

BOTAIINTELLIGENT
2022 « HESH/RBLIT/EMHRA/FEERR

www.rbotai.com | 76

O R

salJasieasiioddng




